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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde  

Information om mødet 
Dato for mødet: 17. juni 2025. Kl. 17.00 - 19.00  

Deltagere 
Diana Klüver  

Helle Nielsen  

Johan Houe  

Mikael K. Elbæk 

Louise Eisenreich 

Pelle Roholt Jensen  

Sille Sine Bruun Madsen 

Nanna Larsson 

Ingrid Emile Thomsen 

 

Afbud 
Kim Hansen 

Lasse Jensen 

Zeynep Yilmaz 

Referent 
 

 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat (B) 

Kl. 17.05 Tilsyn med MOT (O,D) – spørgsmål vedlagt   

Kl. 17.30 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.40 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.45 Kalender for næste år (B) – udkast vedlagt 

Kl. 17.50 Andre meddelelser: SKOK, MED og Trafik (O) 

Kl. 18.00 Spisning  

Kl. 18.30 Projektopgaven og karakterer i 6 og 7. klasse (D) – mødenoter vedlagt 

Kl. 18.55 Eventuelt + Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (O, B)  

Kl. 19.00 Tak for i aften – God sommerferie 
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Referat 
 

• Godkendelse af dagsorden og referat (B) 

• Tilsyn med MOT (O,D)  

• Nyt fra ledelsen (O) 

• Året er ved sin afslutning, og opgaveoversigterne blev sendt ud i aftes. Nu er de til 

gennemsyn hos medarbejderne, og processen er i gang. Fra onsdag til fredag arbejder 

vi med skemalægning. Vi når det, men det har været snert i år, og der har været pres 

på ressourcerne. Vi mangler Line, hvilket har haft betydning for arbejdsgangen og 

planlægningen. 

 

• Vi har fået en henvendelse fra en journalist fra Risbjerg og CO., som har spurgt ind til 

vores hjemsendelsesprocedurer. Baggrunden er, at vi havde 11 hjemsendelser i 2024 

og ingen i 2022. Vi har svaret journalisten – bilaget fremvist på SB mødet.  

 

• Vi er i gang med at renovere NT-lokalet og dele af atriumgården, hvor vi ønsker at 

skabe et top modern NT-lokale og udefaciliteter. Vi får 460.000 kr. Fra Villumfonden. Vi 

påtænker at bruge ca. 240.000 kr. af egen kassebeholdning for at få det, som vi ønsker. 

Vi har samtidig søgt midler fra fællespuljen til lokale- og læringsmiljøforbedringer og 

forventer at få disse midler. Billeder af det nye lokale vises på SB-mødet, og vi beder 

om opbakning til at bruge de ekstra midler. 

• Vores musiklokale bliver officielt indviet på mandag den 23.6 

• Vi absorberer fortsat det økonomiske underskud, der fulgte med tilgangen af mange 

ekstra inklusionselever. Vi har endnu ikke fået svar på, hvordan og hvornår 

kompensationen falder, og vi kender ikke den endelige aftale. I mellemtiden modtager 

vi midler til forskellige prøvehandlinger. 

• Bestyrelsen venter stadig for svar på deres henvendelse, og det skal der rykkes for. 

Sille tager kontakt til Ole. 

• Vi har fået 500.000 kr. til forbedring af læringsmiljøer og pædagogiske initiativer, hvilket 

vi er meget taknemmelige for. 

• Vi har desuden fået midler til udvide med en ekstra udeskoledag om ugen. Vi har ansat 

en ny, dygtig lærer med udeskoleerfaring fra seminariet, som oplæres af vores 

nuværende udeskolelærer, så vi sikrer en god og solid opstart. 

• Stjernen rykker over i Huset, og gruppe 2 og 3 fra Huset flytter ned i lokaler på HHS. 

Vi håber på at vi om et år kan flytte i lokaler som kan rumme alle børn både for børn 

fra Huset og Stjernen. 

 

Vi skal have meldt følgende ud: 

• SB har i samråd med ledelsen besluttet, at skolen holder lukket mandag den 22. 

december 2025. Begrundelsen er, at vi undgår at skulle åbne hele skolen op for blot at 

spise morgenmad og synge en julesang. I stedet afholder vi alm. juleafslutning fredag 

den 19. december 2025. SFO’en holder åbent den 22. december med tilmelding. 
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• Som erstatning herfor bliver åbent hus torsdag den 19. marts 2026 kl. 15–19 en 

obligatorisk skoledag for alle elever. 

 

• Afslutningsvis vil jeg gerne sige tak for året. Tak for jeres store engagement og 

opbakning i skolebestyrelsesarbejdet. Det gør en forskel. 

 

• Nyt fra elevrådet (O) 

o Ideer til at gøre noget mere på 9.klasse sidste skoledag. 

o Stort ønske om at kunne bruge HOFOR græsplænen til fodboldbane/ungemiljø 

m.m. 

• Kalender for næste år (B) 

o Godkendt 

• Andre meddelelser:  

• SKOK, mødet var på Gungehusskolen, hvor de hørte om skolens arbejde med inklusion. 

Og så blev der drøftet arbejdet med nationale trivselsmåling. 

• MED, intet møde. 

• Trafik, intet nyt. 

• Projektopgaven og karakterer i 6 og 7. klasse (D) 

o På et afdelingsmøde i udskolingen blev begge emner drøftet. Mht. karakterer kan 

det være en motivationsfaktor at afprøve karakterer allerede f.eks. i 7.klasse. 

o Forslag at give afsluttende karakterer i 6.klasse, og så arbejde videre med det i 

7.klasse. 

o Forslag om at opdele i middel, under eller over, frem for tal. 

o Forslag om at det kunne være valgfrit. 

o Det kan også være ”farligt” at åbne op for flere vurderinger med karakterer tidligt i 

skolelivet, da vurderinger kan skabe unødigt stress. Vi kunne også gå den anden 

vej, og arbejde hen imod karakterfri skole. 

• Diskussionen spinder ind i hele skolevæsnets holdning til hvilket væsen vi vil være, også nu 

hvor vi taler om en skole for alle. Vi bringer diskussionen videre med ind i næste skoleår, 

både i bestyrelsen, blandt eleverne og i personalegruppen. 

 

 

OBS på emner: 

- Undervisningsmidler 

Besked på AULA: 

God sommer og tilsyn med MOT 

 

Næste møde er torsdag den 14.august kl. 17:00 


